

Előállítás közben agyon akarta magát szurni egy részeg kocsis

Előzőleg összeverekedett az őrszemes rendőrrel

Vasárnap hajnalban a Soroksári-ut 81. számú házban lévő korcsmában idogálás közben összeszólalkozott Vig János Szabó József kocsisal. Az összeszólalkozás csakhamar heves vita, majd veszekedés követte, melynek során a fiatalembereket a kocsmáros és a többi vendégek kitűszkolták az utcára, ahol hangos lármaival tovább folytaták a veszekedést. Időközben a helyszínre érkezett egy rendőrszemes, aki előbb szép szóval intette csendre a fiatalembereket, majd amikor látta, hogy figyelmeztetése nem jár eredménnyel, mindkettőjüket felszólította, hogy igazoltatás végett kövessék őt a legközelebbi rendőrszobárára.

A két fiatalember a rendőr felszólítására azonnal felült, hogy

mindketten előrántották zsebkönyüket és az őrszemes támadtak,

akik végül is kardját volt kénytelen használni, majd szipjába fujva, segítségért kért. A helyszínen csakhamar megjelent még egy

rendőr, s most már ketten ragadták meg Viget és Szabót, hogy bekisérjék a rendőrszobára. Az italos állapotban lévő kocsisok azonban kiszakították magukat a rendőrök kezétől és futásnak eredtek. Néhány perc alatt el is tűntek a Gubacsai-ut mellett elhúzódozó egyik üres réten.

Később több rendőr érkezett a helyszínre, akiknek a segítségével sikerült a rejtékhelyről kőn meghúzódozó Viget és Szabót elfogni, s most már megindult a menet az Őrszoba felé. Alig haladtak azonban néhány lépést, amikor

Vig hatalmas kést rántott elő zsebéből és azt öngyilkossági szándékából mellébe akarta dűlni.

A rendőrök erre nagynehezen lefogták és megkötözték Viget, valamint Szabót is és így kísérték be őket a főkapitányságra, ahol vasárnap délelőtt hatóságai közeg elleni erőszak vétsége címén őrizetbe vették a két garázda legényt.

Vakmerő éjszakai rabló-támadás Budán

Barta László boxbajnok knock-autolta az egyik támadót

Szombaton a késő esti órákban vakmerő rablótámadás játszódott le a déli vasúti pályaudvar környékén. A balatonai vonatok egyikével érkezett vissza a fővárosba Barta László textilnagykereskedő, akinek a Bálvány-utca 9. szám alatt van üzlete. Barta társaságával gyalogosan indult el. Alig tettek azonban néhány lépést, mikor hirtelen eléjük ugrott a főtérségből három jól öltözött fiatalember és

megrohantva a társaságot, a kezükben lévő vasbottal végigverték rajtuk.

Pénzt és ékszereket ide! különben megdöglöztök! — kiáltották a vakmerő banditák és már nyultak is a megrohántott társaság zsebei felé. Ebben a pillanatban a fiatal Barta

László, aki amatőr boxbajnok, villámgyorsan kiugrott a banditák közül és hirtelen hatalmas ütést mért az egyik utonállóra.

A knock-outolt férfi hangtalanul végigdögt az utstelen. A másik két bandita erre ijedten futásnak eredt. A helyszínen megjelent mentők az éjszakai rablótámadót, akitől megállapították, hogy Szántai Sándor volt hivatalnokkal azonos, az első segélynyújtás után

a közeli Szent János-kórházba szállították. A rendőrség megindította a nyomozást az éjszakai utonállás ügyében.

Páratlan rekord forgalmat ért el az idényzáró vásáron a Fenyves Áruház

A Kálvin-teri Fenyves Áruház idényzáró vására a mai nappal eljutott első jelentős stációjához. Ma egy hete nyitott meg a vásár, és annak első hete oly szerencsés eredménnyel zárult, amely a cég legmégyszeresebb reményeit is felülmúlja. A vásár megnyitása után órák alatt elterjedt a híre azoknak a bámulatosan olcsó áraknak, amelyekben a legkényesebb izlést is kielégítő árukat a vevő közönség rendelkezésére bocsátotta a Fenyves Áruház.

Az első hír nyomán, amelyet a reklám leg-hírhosabb szerzői maguk is vásárolni vittek szíjjal a városban, valóságos népráradat indult meg a vásárra és a közönség nagy tömegei kezdetlől fogva a hét végéig valószínnel eldörmögtek az áruház hatalmas árnyaga hellyéig, amelyek állandóan szűknek bizonyultak a vásárlók befogadására. Az áruház összes osztályai meg voltak telve azokkal, akik a dasan felszerelt raklárakból potom áron esz-közölték bevásárlásukat, mindenütt és mindenütt egy-egy árusító állványt, egy-egy elárúsító

tisztviselőt 10-20 vevő állott körül és várta a leggyelmesebb kiszolgálás mellett azt, hogy vásárlásait lebonyolíthassa. Ez szinte esodálatos tényként kell megállapítani azt, hogy a vásárlók nagy aráda közben a kiszolgáló személyzet körültekintő munkájával mindenki percek alatt megtalálta és percek alatt potom áron megvehette azt, amit keresett és amire szüksége volt.

A pontos és figyelmes kiszolgálás irányításának élén bámulatos kitartással szorgoskodott maga a cég igazgató tulajdonosa, Fenyves Dező, aki a vásár megnyitásától kezdve a mai napig állandóan ott tartózkodott az árusítás színhelyén és mintha 100 szemmel és 100 kéz dolgozott volna, mindenütt ott láthatuk, mindenütt megjelent, minden irányított és e mellett ideje jutott arra is, hogy előzetesen figyelmezteljen minden egyes vevőjének rendelkezésére álljon.

A közönség különösen nagy szeretettel ka-

A mai napon forgalomba hoztuk

„REBUS“

svábporunkat

mely - hatásában - az eddig ismert ilyen rendeltetésű zerek között egyedülálló. Kiváló szaktekintélyek közreműködésével, hosszas és alapos kísérletezés után sikerült végre egy olyan kompozíció előállítására, mely a svábogarak, rusznák és hangyák tökéletes kipusztításának kérdését egyszer s mindenkorra radikálisan megoldja. A fehér és szagtalan „REBUS“ svábhornak már egyszeri felhitesése elegendő ahhoz, hogy ezen undorító és ártalmas fergektől végleg megszabaduljunk.

A R A K:

Kis doboz P 1*80	Középdoboz P 4*—	Nagy doboz P 14*—
---------------------	---------------------	----------------------

Rebus Vegyiművek
Báthory uca 9. Telefon 212-30.

rolta fel a cégnek a vásár alkalmából megnyitott új nétruha osztályát. Amelyben az idény legutolsó divatjának cikkeit bocsátotta potom áron a vevő közönség rendelkezésére. Az áruháznak ezt az újonnan létesített osztályát, amelybe a Lónyay-utcából külön bejratón lehet eljutni, szorongva, oly sürri sorokban állott igen gyakran a hölgyközönség, hogy több ízben be kellett zárni a helyiség bejáratát ajtaját, türelmemre kérészt fel a vásárlókat, amíg a helyiségben levőket az elárúsító személyzet kiszolgálta.

Ugy ezen az osztályon, mint a cég egyéb helyiségeiben is, különösen az druknak bámulatos olcsósága kapta meg a közönséget. Természetesen nem áll módunkban e helyen az összes árukat feltüntetni és csupán izelítől sorolunk fel egyet-egyet minden osztályról. Valódi nyersesség 3 pengő 80 fillér. Gyönyörű Kasha ruhakelmék 4 pengő. Kítűnően mosható maroknók és epongekelmék 76 fillér. Kítűnő cérnazoknik 88 fillér. Cérnabarisznyák 1 pengő

70 fillér. Női nappali ingek szép mintázzással 1 pengő 50 fillér. Nappali férfinépek jó minőségben 3 pengő 80 fillér. Kész nőruhák, legfinomabb svájci granadínból 12 pengő. Gyermekek ruhák 2 pengő 30 fillérről. A mostani árjelzőcédulák mellett ott vannak a régi árak cédulái is s a kettőből megállapítható, hogy az árak 50, sőt ennél több százalékkal is olcsóbbak.

Az olcsóság, pontos és figyelmes kiszolgálás és az áruk előrangú minősége eredményezték azután azt, hogy a vásár első hete bámulatosan hatalmas eredménnyel végződött és a Fenyves Áruház ezen a héten

oly nagy, rekordforgalmat ért el, mint amilyent fennállása óta eddig még sohasem.

Ezzel az auspiciumból indul neki a Fenyves Áruház idényzáró vására

második hetének,

amely előreláthatólag továbbra is hasonló nagy lendülettel és hasonló nagy eredménnyel fog zárulni.

Tűzvész elpusztította a patacsi erdőt

Pécs, július 15.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) Vasárnap délután két órakor kigyulladt a patacsi erdő és

a nagy szárazságban rövidesen teljesen leégett.

Budapesten keresik az alföldi városok elegáns, fiatal burgonya-szélhámósát

Waggontételekben adott el nemlétező burgonyát egy autós krumpli-szélhámos, aki a kicsalt pénzzel Budapestre szökött

A főkapitányságra megkeresés érkezett a kiskunfélegyházi rendőrségtől, amelyben kérték, hogy a főkapitányság indítson nyomozást egy veszedelmes szélhámos kézrekerítésére.

A megkeresés szerint az almut hététkben több alföldi városban megjelent egy elegáns öltözött

feltűnően fiatal, 22 év körüli fiatalember,

ben. A napi áránál 10-15 százalékkal olcsóbban kínálta az árut, mire a kereskedők vagonszáma adták fel megrendeléseiket, Klein Jenő mindentől előleget kért.

A kereskedőket meggyőztette az autós és a fiatalember jó fellépése és mindenütt nagyobb összeget kapott előlegül. A kereskedők azután várták az árut, de a burgonya csak nem érkezett meg. Mikor azután érdeklődni kezdtek, kiderült, hogy

szélhámos ültette fel őket. Tömegesen érkeztek feljelentések és a rendőrség megállapította, hogy az állítólagos Klein Jenő Budapestre szökött.

A Kiskunfélegyházáról érkezett jelentés alapján a rendőrség most a fővárosban keresi a fiatal szélhámóst.



Del-Fla

nyári idényjárúsítás

hallatlanul leszállított árak

Gyermek fehér lila szandalett 27/30 ..	6.90	16 női szandalett drap és szürke színben ..	12.90
16 női szürke és fehér vászon-cipő garantált jó gummitáppal ..	3.90	Szürke és barna női nasocafi egypántos laszokkal ..	15.90
22-es női vászon-cipő 1 pántos és tűzőskivitelben, egyes párok ..	4.90	Női egyes párok u. m.: drap, bőr- és lakk-cipők ..	17.90
Női harisnya barna színben ..	1.90		

Gyermekharisznyák mélyen leszállított árban!

Eladás telepeink: Budapest, VII., Erzsébet-körút 28. és VII., Rákóczi-ut 6. Cegléd, Easetergom, Győr, Kaposvár, Kecskemét, Nyékörb, Pécs, Szeged, Székesfehérvár, Szombathely.

A lapfátatótt 1928

LEGJOBB PAP LAN LEGOLCSÓBB PAP LAN



Kártyosáru, vas-és rézbutorgyára

Szűnyeg, pokróc, függöny, ág-és asztalterítők minden kivételben kaphatók

GICHNER JÁNOS
Budapest, Erzsébet-körút 28.
Mag. Iskolágot 40 m. ellenében postán bérmentve kitérők

A Hétfői Napló telefonszáma

vasárnap délután 4 órától

Automata 245-81
Automata 100-42

Egy betörőbanda elrabolt egy 400 kilogram súlyu Wertheim-szekrényt

Baltával verték szét és kifosztották

Rendkívül érdekes módon végrehajtott rablás történt a szombatról vasárnapra virradó éjjel Pápa közelében.

A Pápától nem messze fekvő Borsosgyőr község mellett terül el a *Hatwanng-Deutsch-féle Földbírókirtő Rt.* hatalmas pusztasága, melynek közepén álló kis épületben van az iroda elhelyezve. Az iroda egyik helyiségében hatalmas Wertheim-szekrényben őrzik az értékeket.

A szombatról vasárnapra virradó éjjel ismeretlen tettesek felfestették a magányosan álló irodai épületet, a

súlyos, mintegy 400 kilogram terhet képviselő Wertheim-szekrényt kilopták az irodából, szekérre emelték

és Borsosgyőre szállították. Utóközben a páncélszekrényt

fejzseccsapásokkal felhasználták

és az így támadó tőzöngy husadékokon keresztül a szekrény tartalmát,

4000 pengőt és fontos iratokat elrabolták.

A megromlott Wertheim-szekrényt vasárnap hajnalban találták meg Borsosgyőr falu határában.

A rablás ügyében — amely Borsosgyőr községében nagy izgalmat kellett — a csendőrség megindította a nyomozást. Valószínű, hogy a pártalanul álló rablást egy *legelőbb is hallgató betörő banda* követte el, mert hiszen a 400 kilogram súlyu páncélszekrény szekérre emeléséhez *okvetlenül* kellett ennyi ember.

Az orvosi gyakorlatban példátlan sérülést szenvedett egy villamosról leesett fiatal tisztviselő, aki a baleset után egy héttel halt meg, anélkül, hogy fájdalmat érzett volna

Vasárnap délelőtt a Ferenc József-kereskedelmi kórházban meghalt Schwartz Erzsébet 30 éves fővárosi magán tisztviselő, aki a villamosról ugrott le olyan szerencsétlenül, hogy sérülése belehalt.

Schwartz Erzsébet sérülése, melyet a villamosról való leugrása következtében szenvedett, orvosainak kijelentése szerint csaknem egyedülálló,

nemcsak a villamosszerencsétlenségek, hanem az orvosi praxisban tapasztalt kör esetek történetében. Schwartz Erzsébet a Nádor Kálmán-féle zeneműkereskedés tisztviselője a múlt hét vasárnap estjén egy nagyobb kirándulótársasággal villamoson igyekezett a Hűvösvölgyből a városba. Minthogy a zsufolt villamos első kocsijában, ahová társasága felszállott, részére már nem jutott hely, a pótkocsi peronjára szállt fel.

A margitszigeti megállónál át akart szállni a villamos első kocsijába, hogy társaságához csatlakozhasson. Megkérdezte a villamos kálauzját, van-e idő az átszállásra, minthogy a villamost már lecsengették. A kálauz igennel felelt, mire Schwartz Erzsébet a villamos lépcsőjéről le akart szállni, de abban a pillanatban a kocsi elindult a tisztviselő a hátára esett. A mentők a lakására szállították. Másnap kiűnt, hogy

nyakcsigolyatörést szenvedett és a Ferenc József-kereskedelmi kórházba szállították. A kórházban

mindkét keze és lába megbénult, úgy hogy testét nem tudta megmozgatni. Fájdalmakat azonban nem érzett. Orvosi mindent lehetők elkövettek a beteg érdekében. A Ferenc József-kereskedelmi kórházban, ahol az orvosok konstatálták, hogy nyakcsigolyatörés következtében a betegnek a legtrikább előforduló jelenségek következtek be, — a *végtagok teljes bénasága, az agyhártya megsérülése, valamint lassan meginduló belső vérzés* — a leghiresebb pesti orvosok keresték fel a betegét, egyrészt, hogy tanulmányozzák a villamoszerencsétlenség következtében előálló ritka körülméteket, másrészt pedig, hogy a betegnek segítsenek. *Segíteni azonban nem lehetett, a magán-tisztviselő vasárnap délen*

meghalt, anélkül, hogy eszméletét egy pillanatra is elvesztette, vagy a legesélyesebb fájdalmakat érezte volna.

Az orvosvilágban csaknem pártalanul álló bölcsre bönclás utján igyekeznek világságot deríteni, azonban — kétségek, hogy Schwartz Erzsébet hozzátartozóinak titkosítása ellenére a bönclás megjelölés lesz-e. A hozzátartozók egyébként tekintettel arra, hogy Schwartz Erzsébet családientartó volt a keresmenyéből tartotta el a hűgát, valamint édesanyját is, kártérítési keresetet indítottak a BSzKrt ellen, amely szerintük a villamoszerencsétlenségért felelős

40.000 pengő kártérítési összeg erejéig perelték a villamosvállalatot.

Három utast fosztottak ki egyszerre a vasárnapi balatoni week-end vonaton

Néhány nap óta soha nem látott arányokban dolgoznak a fővárosban a zsebtolvajok, akik felhasználva az afrikai hőség elől menekülő pestiek futását, a pályaudvarokon, villamosokon nap-nap után egész sereg embert fosztanak ki. A főkapitányságnak az utóbbi időben rendkívül sok zsebtolvajlásról tettek bejelentést. Vasárnap délelőtt Ehrenhöffer Aladár miniszteri tanácsos jelentette be a rendőrségnek, hogy a délvasúti pályaudvarról induló négyórás balatoni vonathoz való felszállása alkalmával ismeretlen tettesek ellopják a pénztárcáját. A miniszteri tanácsos bejelentése szerint a

zsebtolvajlás közvetlen a vonat indulása előtt történt, amikor Ehrenhöffer Aladár felszállt egy II. osztályú vagónba, amelynek folyosóján keresztülhaladva, el akart jutni közvetlen a mellette lévő I. osztályú kocsiába. *Mialatt még éppen a tulzsfuott folyosón és eljutott a jűlkéjéig, legnagyobb megdöbbenéssel állapította meg, hogy zsebéből a 2200 dinár, 150 pengő és 50 schillinget, továbbá vasúti szabadjegyet, személyazonosság igazolványait és a többi iratot tartalmazó pénztárcáját ismeretlen tettes ellopja.* Miután Ehrenhöffer Aladár sem pénzzel, sem pedig jeggyel nem rendelkezett, kénytelen volt leszállni a vonatról.

len volt leszállni a vonatról. Ugyancsak ebben az időben ezen a vonaton még több zsebtolvajlás is történt. A miniszteri tanácsos panaszáról felvett jegyzőkönyvet még alig fejezték be a délvasúti pályaudvar ellenőrzésével megbízott detektívek, már egy újabb áldozat jelentkezett Reich Miksa kereskedő személyében, aki elmondta, hogy bár különösen nagy gondot fordított pénztárcájára.

kezét állandóan a zsebében tartotta, egy óvatlan pillanatban mégis sikerült egy ügyes zsebtolvajnak pénztárcáját 380 pengő készpénzzel ellopni.

Néhány perccel később panaszt tett a detektíveknél Varga Etel kisvárdai tanítónő is, aki elmondta, hogy

mialatt egy II. osztályú kocsi ablakából kihajolva, utatást adott a hordárnak.

ellopták a mellette lévő padrat letett rejtőkűljét 50 pengő készpénzzel és a vasúti jeggyel együtt.

Ehhez hasonló egész sereg panasz érkezett még a rendőrségre, amelyek arról számolnak be, hogy a budai hegyek felé haladó tulzsfuott villamoskocsikon, hajóállomásokon, a zöld vendéglőkben, a vasúti pályaudvarokon, főként a nyaralók felé haladó helyterekű vonatok indulásakor nap-nap után egész sereg ember estik a rendeszeres munkával dolgozó zsebtolvajlásra áldozatává. A rendőrség megtekintte a szükséges intézkedéseket, hogy mindezeket a helyeket detektívek szállják meg és így elejét vegyék a zsebtolvajok további garázdálkodásának.



Az én titkom!
ELIDA SHAMPOO

A főváros mégis emeli a Széchenyi-strandfürdő belépődíjait

A közönség körében nagy felháborodást keltett a városgazdasági ügyosztály múlt heti puccuszról kislejté, amellyel 50 százalékkal akarta felemelni a Széchenyi-strandfürdő jegyárait. Az ügyosztály vezető tanácsnok távollétében a helyettese terjesztette elő a javaslatot a felügyelő-bizottság elé, amikor is a bizottság egyetlen tag, Kovács Ernő képviselte. Kovács Ernő hozzá is járult az áremeléshez, de a tanács a közvélemény nyomására nem merle egyetlen szavazatra lémaszkodva, jogerőre emelni a belépődíjak emelését. Ugy volt, hogy ezzel az áremelés ügye a lekerül a napirendről a a főváros az idén már nem akadályozza meg a szegény emberként, hogy ebben a sivatagi forróságban oleő üdüléshez jusssanak.

észre az ügyosztály, hogy milyen nagy ellentmondás van a kettős indokolásban. Ha a fürdő most csakugyan ráfizet az üzemre, mennyivel többet fizetne rá, ha csakugyan sikerülne a szegényebb közönségnek a drága árakkal kiszorítani a strandról. De az sem felel meg a valóságnak, hogy a mostani árak mellett a Széchenyi-fürdő nem találja meg a számítását. Naponta 6-7000 ember fordul meg a fürdőben a legkevesebb tíz-tizenkét ezer pengő az üzem napi bevételé

A tények azonban megafolták ezt a hiedelmet, amennyiben a városgazdasági ügyosztály kedd délelőtre ismét összehívta a Széchenyi-fürdő felügyelő-bizottságát s az ülésen

csupán a strandon. Ilyen bevétel mellett igazán nem lehet ráfizetni, hiszen ez a pár címűt meleg nap többet jövedelmezett, mint a fürdő egész évi bevétel előlányzata.

újra javasolni fogja, járuljanak hozzá a tervevétel 50 százalékos áremeléshez.

Az ügyosztály nagyon furcsán indokolja meg a drágítás szükségességét. Egyrészt azt mondja, hogy a mai árak mellett a fürdő ráfizet, másrészt azzal a céllal akarják megdrágítani a fürdőt, hogy onnan a „vegyes” ligeti társaságot kisorsítsák. Nem veszi

az elölállított ember Erdélyi Béának monadta magát, az állította, hogy budapesti származású és állításainak igazolására két tarut nevezett meg, akik egy budai utcában laknak. Detektívek mentek az Erdélyi által közölt címre, azonban kiderült, hogy

a megjelölt házal esztendőikkel ezeltől lebontották.

A két tanu létező személy volt ugyan, azonban már mindkettőn éveikkel ezeltől meghaltak. Az állítólagos Erdélyi erre ugy akarta igazolni magát, hogy megnevezett egy nagy francia tengerhajózási vállalatot, amelynek egyik hajóján *mint tengerész teljesített szolgálatait*. Erdélyi közölte a hajó nevét is. Hivatalos uton megkeresték a vállalatot és ennek igazgatósága azt a választ adta, hogy valóban van egy ilyen nevű gőzöse, Erdélyi Béliát azonban nem ismerik.

A titokzatos fogoly, aki öt nyolcon beszél, még ezek után sem leplezte le magát. Tucat száma mondott be olyan adatokat, amelyekkel igazolni akarta magát, a rendőrség azonban mindanniszor megállapította, hogy

féltvevettette a hatóságot.

Esztendőkn át folyt a tárgyalás a budapesti rendőrség és a többi európai állam rendőrsége között, az állítólagos Erdélyi nacionálisját azonban nem tudták megállapítani. Ujlenyomatot vettek tőle és azt megküldötték az összes külföldi hatóságoknak, azonban mindenhonnan az a felelet érkezett, hogy

ujljenyomata egyetlen európai rendőrség

Három éve őriznek a toloncházban egy titokzatos tetovált férfit

nyilvántartójában sem szerepel Most aután újabb uton akarják megkísérelni személyazonosságának megállapítását. Az állítólagos Erdélyi Béla karján valami B. E. monogramot találtak tetoválva. A hozzátérők szerint ez

tipikus tengerész tetoválás, amelyet a tropikus éghajlatok lakói készítenek.

Salam Mukik Velencében
Kipróbálta Ön is talán? Úgy-e legjobb ezer a Salam?



Büvös, szép velencei éj, De sünyögek raja szárnyal, Am nem csipk a Mukik arcát, Meri bedörzöltek Salamal.



A Lidőn Mukikra a nap Sugárát dörbösen ontja, Milyen kába — nem, lezadnak, Salam! használnak Ol csapadék!

SALAM

Csak akkor Dorco
Ha rajta a Dorco
Különben nem lehet



DORCO
csak más
Ha pódjegyét nézi,
Nem éri blamázs.

HIREK

Nagy vásárló tömegek, hi- hetetlen olcsóság a Corvin Áruház nyári vásárán

Akinek szombaton a Nemzeti Színház táján volt dolga, csodálkozva lett figyelmes, hogy a Blaha Lujza-ter előtti a rekknő hátsóben nagy embertömeg áll. Talán valami ingyen strandfürdő várja itt az embereket? — gondolta mindenki, de csakhamar megoldódott a rejtély. A Corvin Áruház tizennapos nyári vásárának a zárteje zajlott le és a kint állók valamennyien az áruházba igyekeztek. Akik megunták az álldogálást, azok az áruház pazar kiállítású kirakatait szemléltek és Pólya Tibor művészi dekorációit, amelyek direkt elfelejtették a hőseget az emberrel. És a várakozóknak igazuk volt. Ahol 98 filléretért lehet kapni egy tucat balizsészekendőt, vagy 4 pengő 50 filléretért egy egész nő ruhát, az még ebben a rekknő hátsóben is érdemes várakozni. A vásárlók zömét azonban özön cél is vezette, mert hogy fürdőni menhessenek, fürdőházat akartak venni, amit szintén lehetetlen olcsó áron lehet a Corvinban kapni. Úgy látszik, a Corvin tizennapos vásárának ideje alatt a közönség találkozhelye nemcsak a strand lesz, hanem a Corvin is.

— Köhl és Hühnefeld báró Bécsbe érkezett. Bécsből jelentik: Vasárnap este felhőtlen órákat megéreztek az aszerni repülőtéren a Bremen diadalmas pilótái, Köhl és Hühnefeld báró. A repülőtéren, ahol óriási tömeg gyűlt egybe, megjelent Schürff kereskedelemügyi miniszter és Lechenfeld báró német követ is, akik lelkes szavakkal üdvözölték a repülőket. Utánok az Aero Club titkára beszélt és virágcsokrot nyújtott át a repülőeknek a közönség ünneplése közben. Ezután a repülők a nézők tömött sorfala közt, vadászos díndimentemben vonultak be Bécs városába.

— Vasárnap leleplezték Bécsben a múlt évi véres események áldozatainak emléksobrát. Bécsből jelentik: Vasárnap délután a múlt évi, júliusi események évfordulóján leleplezték le a központi metetőben a múlt évi véres események halottaikat emléksobrát, a költársági védőszóveltség és a szociáledmokrata tornászegyesületek tagjainak részvételével. Az emléksobrot Ellenbogen képviselő mondotta. Ezenkívül a bécsi keresztényszoialisták a múlt évi események tanúságairól beszéltek több tömeggyűlésen, amelyeket nyugodtan folytattak.

— Szerencsétlenség a vasárnapi kerékpárversenynél három sebesülttel. Vasárnap délután a magyar-osztrák kerékpáros verseny szerencsétlenség történt. A fordulóknál három versenyző: Schwarz Ernő, Seigl Richárd és Reggel Sándor összeütköztek a leruhantak a gépről. Mindhármán könnyebb természetű zúzódásokat szenvedtek. A szerencsétlenül járt versenyzőket a mentők részszelített első segítségben.

— Elütött a robogó autó egy gyári munkás. Fejt. Lőrinc soffór a Gyulai Gőzmozgató Rt. Bp. 45—122-es jelzésű személyautójával a Kápolna-utca és az Üllői-út sarkán elütötte Parkas József gyári munkást, akit a mentők súlyos sérülésével a Szent István-kórházba szállították. Fejt. Lőrinc azzal védekezett a rendőrségen, hogy szabályszerűen leadta a kúrjelzést, a gyári munkás nem tért ki a kocsija elől és ez okozta a szerencsétlenséget.

— Egy várost teljesen elpusztított a szimráli földrendés. Angorból jelentik: Szimrában vasárnap délután 11 óra 35 perc körül erős földrendés pusztított. A földrendés időszokant megisméltető. A zöldek földrendés következtében, amely 20 másodpercig tartott, sok épület megrongálódott és négy ember megsebesült. Az igazságügyi palota és a dohányraktár épülete összedőléssel fenyegett, s ezért ezeket lezárták. Torbali údról a földrendés teljesen elpusztította. A város minden háza összedől, vagy súlyosan megrongálódott. A sebesülteket szánat még nem tudták biztosan megállapítani: reddig hat sérült van. A lakosság körében nagy pánik uralkodik s mindenki az utcán tartakodik. Az anyagi kár nagysága még ismeretlen.

— Befűtek a Südmunkások szakgyeletébe. Száde Kálmán magániszttel: vasárnap bejelentette a főkapitányságon, hogy a Südmunkások szakgyeletének Paterdi-utca 8. szám alatti helyiségében ismeretlen letettek alkalmas felnyitókák az egyik irónászati fiókját és onnan 600 pengő készpénzt, valamint több fegyver és egyéb értéket. A tolvajok kéréseire a rendőrség megindította a nyomozást.

— Autombizserecsenés sulyos sebesült. Sulyos autombizserecsenés történt vasárnap délután a Pécs közében lévő Szállás-győrök közsgében. A pécsi országúton Balatonberényből Kaposvár felé igyekezett egy autó, amelyet Bóte István soffór vezetett. Az autóban Tóth János cigány és Ovensica József vendégül foglaltak helyet. A közsgében nagy irammal áthaladó autó a közsgézház előtt összeütközött egy szekerrel, a gépkocsi felborult s mindhárom utasa személtelenül terült el a földön. Ovensica József rendkívül súlyos sérüléseket kaposvárra szállították, míg Bóte Jánosnak és Tóth Istvánnak csodálatosképpen semmi baja nem történt.

Dr. KAJDACSY szakorvos
rendel: 10-4 és 7-30
fül-, józsef-körút 2. sz. Hét-ésódi betegnek

Bethlen miniszterelnök ma visszajön Budapestre

A kormánypárti képviselők közül többen rossznéven vették a miniszterelnöki, hogy a képviselők utolsó ülésén nem volt jelen. Bethlen István gróf miniszterelnök ugyanis tíz nappal ezelőtt, tehát akkor, amikor a képviselők még javában üléseztek, elutazott inkel bérletére és így nem vett részt az egységszertű képviselők bucsuvasoránál sem. Bethlen István gróf miniszterelnök — a Hétfői Napló munkatársának értesülése szerint — ma érkezik vissza Budapestre.

mert részt akar venni a felsőház bizottságainak mai ülésén, amelyen az OFB javaslatot fogják tárgyalni. A kormányzat részéről erős kapacitálási akció indult meg a felsőház agrártagjainak a leszerelésére. Az elterjedt hírek szerint legfeljebb két ülésnapot vesz igénybe az OFB javaslat felsőházi tárgyalása. A szavazásnál kormánykörök meglelése szerint körülbelül ugyanannyi ellenléki szavazat lesz, mint amennyi a gyufajavaslat fölötti szavazásnál adták le a kormányfall szemben.

Hat áldozata van a vasárnapi strandolásnak

Az upjesti mentők jelentése szerint vasárnap hat halálos katasztrófa történt az upjesti Dunaigában. A kaposztásmegegyri strandon a megegyri család közelében a nap folyamán négy egymásutánban hat férfi merült el a hullámokban. Az upjesti mentőknek, akik egész napon át permanenciában voltak, nem sikerült meg-

menteni a szerencsétlen embereket. Mind a hat férlinek ruháját külön-külön megtalálták a parton, különösképpen azonban egyiknek sem sikerült megállapítani személyazonosságát. A rendőrség szigorú vizsgálatot indított az ügyben.

Két aradmegyei község száznegyven éves perében döntött a román legfelsőbb bíróság

Jószahely és Gurahon két aradmegyei megszállt területen levő magyar község másfélszázados perében hozott ítéletet a napokban a bukaresti legfelsőbb román törvényszék. A per egy vitás erdőterületet folyt, amelyért már 1788-ban, II. Erőse uralkodása alatt kezdett egymással pereskedni a két falu népe.

A mázsás akták iratit négy nyelven készültek: latinul, németül, magyarul és románul. A mellékletek között egész sorozat van, amelyekben meg Hungaria és Transilvania határai szerepelnek. Ezeket a térképeken fel van tüntetve a vitás erdőterület, amely nemcsak a két községnek, hanem annak idején Magyarországnak és Erdélynek is sok bizonyalmat okozott. A 420 holdas erdőt két ország is viaskodott, de az iratokból nem derül ki, hogy melyik kapta a területet. A két ország egyetlése után Árad és Zarándegye folytatta a háborúskodást az erdőt, amelynek tulajdonjog a meg 100 év múltán, 1888-ban is vitás maradt. Később a jószahelyi Purgly család és a gurahoni Csernovits család folytatta a pereskedést minden eredmény nélkül.

Jószahely és Gurahon népe nemcsak a bíróság előtt harcolt egymással, hanem valóság-

hadállapotban voltak az erdő miatt. Hol az egyik, hol a másik község vette éhhaláltulaj birtokába az erdőt, mire az ellenközség népe kaszákkal, kapkával felgyegetkezve verte ki a hódítókat a területéről.

A nagy per az évszázadok folyamán megjárta az összes létező közigazgatási hatóságokat, bíróságokat. Foglalkoztak vele a megyei hatóságok, a járásbírók, a budai helytartóság, az aradi, budapesti, temesvári törvényszékek és többek, míg most végül a bukaresti semmitőlsekk el került az elsőrgült, óriási erdőterületnek a perben és elrendelte a vitás erdőterületnek a pereskedő két község között

két területen egyenlő részen lened felosztásával.

Érdekes, hogy a román legfelsőbb bíróság lened felosztását.

háromszáz éves magyar törvény alapján mondotta ki. Ezt a törvényt 1835-ben a pozsonyi országgyűlés hozta és a törvény egy rendelkezik, hogy olyan vitás területeket, amelyeket egyik fél sem birtokolt kizárólagosan és békésen, egyformán kell megosztani a peres felek között.

— Egy ismeretlen férfi kerékpárjával a Városligetben elgázolt egy autómobil. Ma délelőtti rendkívül súlyos természetű autógázolás történt a Városligetben. A Bp. 41—369-es számú személyszállító autó, melynek volánjánál Heilling Odon soffór ül, a Thököly-úton elütött egy 35—40 év körüli jól öltözött kerékpáros úl férfit. A gázolás következtében a kerékpár teljesen összedőlt s a rajta ülő férfi nyomban leessett a zsemletét. A mentők a szerencsétlenül járt embert be szállították a kunczei kórházba, ahol azonban személyazonosságát nem sikerült megállapítani, mert zsebében semmiféle irást nem találtak. Súlyos fejsérülése következtében eszméltét ezigide nem nyerte vissza, így tehát kihallgatni nem lehetett. Heilling Odon soffór a főkapitányságon őrizetbe vették.

— Gyilkosság — vagy öngyilkosság? Rejtélyes hellesé történt vasárnap Taksony községben. Jó Vendeke 63 éves földműves szombaton este Szászudalgyosot fűvel. A jelenlévők lecsendésítették a két embert, akik ezután aludni tértek. Vasárnap reggel Jó Vendeke, — akinek egyik lába hiányzik, — mankóit a ház falához támasztva találták. A szomszédok gyanút fogva, a kuthoz siettek, ahol megállapították a szerencsétlen ember halottását. A csendőrség Jó halálának ügyében a nyomozást megindította.

— Elopoltak egy kocsit. Vasárnap délután Székács Károly negyvenhárom éves szakkapitánónak, a Vág-utca 13. számú házában lévő istállójából ismeretlen tettesek elopták kétéles kocsiját. A rendőrség a nyomozást megindította.



KÉPEDELL ALSZOM EL. KÉPEDELL ÉBREDEK
Lysolform

— A „Bremen” oceanrepülő holnap érkezik Budapestre. Dr. Köhl kapitány, Hünfeld báró és Fitzmaurice őrnagy európai körutjuk keretében e hó 17-én délután 18 óra 30 perccor érkeznek Budapestre, a mátyásföldi repülőtérrre. Az oceanrepülő a Bremen testvérgepével az Európaút jönek Budapestre és szerdán este 9 órakor a Vigadó nagytermében a „Bremen útja” címen szabad előadást fognak tartani.

— Öngyilkos szobaléány. Laposa Ilona házszónhároméves háztartásbeli alkalmazott vasárnap délelőtti Zoltán-utca 13. szám alatti szolgálati helyén öngyilkossági szándékkal mindkét karján az ereket felvágta. Laposa Ilonát a mentők súlyos sérülésével a Rókus-kórházba szállították.

— Ha kevés pénzért elegánsan akar ruházni, keresse fel László Sándor férfiszobaléányt. Hátul a kőút 50. ahol az előrehaladó idény miatt és hogy munkáit foglalkoztatni akarja, saját műhelyben készít mérték után, elegáns férfilyőnyöket, melyen leszállított árban, 60, 70 és 80 pengőért, a legdivatosabb mintázu finom szövetekkel. Minden darab a cégönkö irányítása és ellenőrzése mellett készül a legtekételetesebb kiállásban és legdivatosabb szabásban. Számitantákat, divatlapokat és mértékvetelhez utasítást várják bérmentve küld. Felhívjuk figyelmét, hogy ezen harminc év óta fennáll, kizsímert és megbízható cégre.

— A felrohant szodásévely szülőkkel súlyosan megsebesítettek egy gyári munkást. Vasárnap délután könnyen végzettség válható baleset történt az újszegedi Tiszaparton lévő munkástrandon. Kalmár Ferenc 48 éves gyárunkában kezében felrohant a szodásévely és a nagy erővel szerterpöppő szülőkkel Kalmár arcán és kezén súlyosan megsebesítettek. A gyárunknak sérülését a mentők költözték be.

— Hatvan amerikai orvos érkezett Budapestre. Vasárnap érkezett Budapestre európai továbbnyitja során az Szakamerikai Orvosi Tozóbbévezés Egyesületének hatvan orvoslagja. A keleti pályaudvaron érkeztek ahol a magyar orvosbizottság elnöke, Grósz Emil egytemi tanár vezetésével az orvostársadalom képviselői fogadták őket. Az amerikai orvosok két napot töltenek Budapestben. Megtekintik a különféle egészségügyi intézeteket. A főváros hétfőre este a Szent Gellért-szállóban, keszen délután pedig a Margitszigeten rendez tiszteletükre fogadóestét. Vasárnap este az orvosvendégek a Gellért hullámfürdőben voltak.

— Súlyos autómobil összeütközés Újpesten négy sebesülttel. Vasárnap délelőtti Újpesten négy trépd-utca a Viola-utca sarkán a Bp. 45—187 és a Bp. 45—317 rendszámú személyszállító autók összefutottak. Az egyik kocsi Bugyinszky Sándor, a másikat pedig Szidovits Gyula soffór vezette, akik a rendőrségen azzal védekeztek, hogy mindketten szabályszerűen leadták kúrjelzést és mindgyek soffór a másikat okolta a szerencsétlenségért. Az összeütközése következtében a Szidovits Gyula soffór által vezetett autóból a hátsó ülésen ülő Freyer Ferenc, Freyer Irén, Gulán Teréz és Podrovecz Márta szöggyári munkások kizsantak, akiket az upjesti mentők részszelítették első segítségben a valamennyüket a lakószekrá szállították. Az upjesti rendőrség a szerencsétlenség ügyében tovább folytatja a nyomozást.

— Budapest Székesfőváros Községi Takarékpénztára f. hó 12-én tartotta meg alakuló közgyűlését, a új igazgatóság tagjait választotta ki. Dr. Sipőcz Jenő, Dr. Bárczy Dezső, Ascher István, Almási-József Lőránd, Dr. Buzáth János, Dr. Csupor Balogh, Fáber Fülöp, Gündisch Győző, Haller István, Kondor Bernát, Dr. Lamotte Károly, Müller József, László Károly, Rauschik Aladár, Dr. Sándor Pál és Dr. Szalay Gyula. Az új felügyelőbizottság tagjaita megválasztották: Adorján Béla, Erődy Sándor, Neuschloss Károly Kornél, Dr. Pető Ernő és Taubner Vilmos. A közgyűlést követő igazgatóság ülés előtt Dr. Sipőcz Jenő, alelnökké dr. Bárczy Dezsőt választotta meg, míg vezérigazgatóvá dr. Reményi-Schneller Lajos nevezett ki. Az igazgatóság ülés ezenkívül a szervezéssel kapcsolatos folyó ügyeket intézte el. Ezzel az 1846-ban alapított Egyesült Budapesti Főpórási Takarékpénztár Községi takarékpénztárát való átalakulása megtörtént s az intézet megkezdte működését.

A Hétfői Napló vasárnapi szerkesztőségének és kiadóhivatalának (d. u. 4 órától kezdődőleg) telefonszámai: Automata 245—81, Automata 100—42, Hétköznap és vasárnap d. u. 4 óráig: József 308—96.

Overland 1½ és 2 tonnás angolgyártmányú, gőrszárú teherautók

1928-as típus Bosch mágnessel

Nagy rakárterület Kedves illesztés feltételek.

Róka és Tsa automobill Rt. Központ: VI., Aréna-ut 57. szám

Teléfono: L. 200—02, L. 210—27

Városi miniszterem: VI., Nagymező-ú. 19. Telefono: T. 200—20.

Videki képviselővel keresdink

Minden típusú autóhoz és motorkerékpárhoz

POLUS AUTO ACCUMULATOR

készítés és javítás.

SEBESTYRÁLY U. 24. A TELEFON: JÓZSEF 424-90

SZÍNHÁZ - MOZI

Fedák Sári Milanoban játssza összel az Antoniát

Tíz estére szerződött Milanoba és Bolognába — Mit mond Fedák az olasz turnéről?

Abbázia, július 15.

(A Hétfői Napló kiküldött tudósítójától.) Fedák Sári erkölcsileg kitűnően, de anyagilag annál rosszabbul végződött flumel kirándulása után magyar estét adott a Quarnero óriási hangversenytermében. Abbázia nemzetközi közönsége természetesen tudomást szerzett a nagy magyar színésznő estélyéről és így

nem maradt el az érdeklődés sem, amely méltán megillette Fedák Sárít és a művészetét. Angol, francia, német, olasz, cseh jogosítván és magyar közönség előtt énekelte el Fedák Sári az Antónia néhány dalát, majd János vítez kosztümjében Kacsóh Pongrácz egy-egy remekét. Az internacionális publikumot azonban

nem csukelt a valóban etnográfiailag is magyar dalokkal költötte le, hanem a „Régi dal” című nagyszerű produkciójával, amely Fedák Sári régi szerepeinek mozaikjaiból rakódott össze csillogó ékszerrel.

Fedák Sárinak az estély után nem kevesebb, mint három olasz impresszárió tett ajánlatot. Fedák Sári tárgyalásba bocsátkozott Pirelli olasz menedzserrel, aki tíz estére tett ajánlatot Fedák Sárinak, amelyek közül

három Milanóban és négyet Bolognában kell a feltételek szerint abszolválni. Fedák Sári Fodor Oszkár pécsi szingizagatót bízta meg a tárgyalások lefolytatásával, ami tegnapra már eredményre is vezetett. A szerződés szerint

„Az olaszországi vendéglátéka, amelyre válogatott vidéki és pesti színdarabok élén fog teljesíteni, szeptemberben kezdődik el.

Remutató előadásra Milanóban az Antónia lesz, amelyet kétszer játszanak, de kétszer játszik majd a Borca Amerikában és a „Csókon szerzett vőlegény” darabokat is. Az olaszok feltétele ugyanis az volt, hogy Fedák olyan darabokban mutakozzon be, amelyekben egyszerű „produkcióra” nyílik alkalma.

Fedák Sári flumel vendéglátékát az abbáziai óriási pálmá, lenyő és báberérdővel övezett Quisiana Hotelben pihenté ki. Itt maradt még néhány napig vendéglátéka befejezése után is, azután autójával a Dolomitoikon keresztül Bécsbe hajtott. Elutazása előtt elragadtatással beszélt szeptemberi olasz vendéglátékáról és erről a szerződés megkötése utáni félórában már teljes és aprólékos programmal rendelkezett.

— Ez valami nagyszerű lesz — mondta Fedák. Teljesen idegen közönség előtt magyarul játszani, tehát idegenek előtt egy idegen nyelven érzékelteni a magyar bánatot, magyar szomorúságot, magyar sorsot, a magyar reményt ez még nem adatott magyar színésznőknek osztályrészül.

Hallatlan nagy ambícióval készülök ezekre az előadásokra és ha főlmegek Pestre, azt lefogadom, hogy minden hivatalos hatóságot megmozgatók. Mégsem lehet az, hogy ha mi Olaszországban egy ilyen nagyszabású kulturpropagandát csinálunk, akkor Pesten hivatalos utak még a jülök botját sem mozgatják meg.

Nem kérek semmi mást, csak két évszakot előadást a Nemzeti Színházban, ennek bevételeiből én olyan díszletet és jelmezeket viszek Olaszországba, hogy a jó taljánok ugyancsak nézni fognak. Fodor Oszkár pécsi szingizagató az én megbízásomból most utazik Bolognába az ottani viszonyok alapos tanulmányozása céljából. A nyári szabadságomból is kivesszem a részemet „evetni fogok egész nyáron, mert teljesen frissen akarom megkezdeni a nekem is nagyon sokat jelentő olasz vendéglátékomat.

Stób Zoltán.

JARDIN DE PARIS
Telefon: József 386-31.
Este 10-től reggel 8 óráig
szenzációs variató- és táncműsor!

SZÍNHÁZI NAPLÓ

Mintha Abbáziaba tolódna át a pesti színházi szezon, mert nyári utak első állomásaként itt ültek fel tanújukat mindazok a pesti színészek, írók és újságírók, akik a pesti „bohémia” jelentik. A Quisiana és az Eden hotelek járnak elől a művészek és írók fogadásában. Itt töltött két hetet Fedák Sári, de ide érkezett meg a hét közepén Szokolay Oly, Harmath Imre, Somogyi Bogó férjével, Bálint Imrével, Márkus Alfréd feleségével és leányával. A hotelek zsúfoltsága miatt kizsurlott innen Gárdonyi Lajos, Dénes Oszkár akik ebben a pillanatban a humort és a jókedélyt képviselik Abbázia-ban

Szokolay Oly öt ragyogó elegáns fürdőtrikót hozott magával és tiztől délután kettőtől a strandon mást sem tesz, mint egyiket a másik után veszi föl a szellős strandkabánokba. Nagy táborba van Olynak a szó valóságos értelmében, hiszen az olasz vezérkar negyven tiszte is nyáron ebben a pillanatban Szokolay Oly közelében. Itt volt néhány napig Faludi Jenő is, a Magyar Színház igazgatója, aki azonban dolgozni jött ide. Karlheintz Martinnal már befejezte a Danton rendezői példányát, amely Karlheintz Martin beosztása szerint huszonhárom képből fog állni

A dolgozó nyaralók csoportjához tartozik Márkus Alfréd is, aki nyolctizennegyik Stella Adorjánal fejezi be új operettjét, amelyet a Vigaszínház fogadott el előadásra és amelyhez utólag Harmath Imrét szerelték meg versirónak. Harmath Imre egyébként az itt nyaraló Wertheimer Elemér igazgatótól, az Andrassy-úti Színház számára is kapott egy sereg megbízást, úgy hogy míg a többiek vígan lubickolnak az Adria sós vízében, addig ő szegény az égető naphoz kénytelen megírni a jövő szezon Jarró ságerit. Itt számolunk be egy érvendetes magyar sikerről. Wertheimer Elemér gyönyörű, szöke leánya, a kedves

Platthy Györgyike szépségversenyt nyert ugyanis a Palacuban megtartott nemzetközi versenyen. Ebben a pillanatban Abbázia legszebb lányának titulálhatjuk Györgyikét. Ha ugyan azóta új outsider nem érkezett Abbázia verőfényes ege alá.

Az himnusz ember, hogy a bigany emelkedésével arányosan lanyhul a szerelmi hív. Ha ez a privát életben is állja a helyét, a színházi élet itt is mást produkál. Soha annyi kezdődő flört és bevégzett szerelem nem volt, mint most nyáron. Természetesen ebben a nyári kánikulai

szerelemi harcban a karcsú és mozgékony szubrettek viszik a főszerepet

akik közül az egyik, a szöke, fiatal, kékszemű újra ábrándosan halgatja annak az egykori gazdag létszékiberményos ifjúnak sóhányát, aki a szubrett öltözékéből sétál annakidején a dutyiba, akinek azonban újra jól megy a dolga.

Nem ismeri Budapestet,

amíg nem látta a Szent Gellért-szálló hullámtüdjét és világszép terraszát.

Meleg estéken fürdés éjjel 10 óráig

Gundel Park-terasz

kávéházában minden délután és este

TÁNC PITYÓ

szenzációs tangó-jazz-bandje mellett. Rendes kávéházi árai

A másik szubrett ellenben egy nagyon régi szerelmet gondolkodni, egyelőre azonban nagyon féltékeny egy szöke vidéki primadonnára, aki a legújabb időkben a nyári mondaine szórakozóhelyek egyik legragyogóbb csillagává avaszták.

Szöke Szakáll, aki a napokban saját autóján gurult be Budapestre, leszerződött a Royal Oréumhoz amelynek szeptember 1-től kezdve vendége lesz. Itt említhetjük meg, hogy Bárony István és felesége, Dajbukát Ilona, Berlinbe készül, mert onnan Szöke Szakáll útján előnyös szerződést ajánlatot kapott ez a kitűnő művésznő.

Középkori borzalmak Budapestben

Spanyolozsma! Hüvelykszörítő! Kerékbetörés! Tűzhalál

Színházi Élet

új számának szenzációs leleplezése képekben.

Az Idel nyár szenzációja: A régi nyár

Minden este és vasárnap délután is színrekerül a Budai Szinkörben

Telefon: Automata 514-50

Hibás paplanokat

december helyett most árusítjuk. Intézetek és magánosok, míg a készlet tart, rendkívül olcsón vásárolhatnak

SÁNDOR „IDEAL” paplanyár, IV., Kamermayer Károly-utca 1. (Központi város háza)

Alkalmi vevőkéből eradó, perzsa és szamárna szőnyegek, valamint antik bútorok olcsóbban mint bárhol.

»Antikart« R. T.

(Sternberg Z. J.)
VII., Dob ucca 31. sz.
(Kasziny-utcai saroktúlé)

Négy helyi szőnyegkereső és antik bútorkereső nagy árat fizetünk.

„Pannonia” házfürdő épületet

alégek nélkül építünk fel, 10 éves törlesztés mellett. Budapest és vidéki városokban, minden olyan ház udvarán, ahol fürdőszobák nincsenek. Részletek leírás kétszáz forintért küldünk. Megrendelhető: „Pannonia” vezérkiszámlánál, Budapest, Petőfi Sándor-utca 11. szám. Telefon: Teréz 272-72.


A Hétfői Napló vasárnapra szerkesztőségének és kiadóhivatalának (d. u. 4 óráig) kezdődőleg) telefonszáma: Automata 245-81. Automata 100-42. Hétköznap és vasárnap d. u. 4 óráig: József 308-96.

STELLA SÜTŐPÓR

UNALICUKOR Bpest, Rottenbiller-u. 48.

DIVATCSARNOK

szenzációs hirdetése a 9-ik oldalon



NÁDAS SÁNDOR

LAPJA PESTI FUTÁR

szenzációs tartalommal megjelent

Nagyszerű teljesítményeinknek megfelelően

a 14 napos nyári Corvin-Vásár

forgalma tegnap már reggel 8 órától kezdve

SZENZÁCIÓS

volt.

Eredményképpen

rekord-számokat

értünk el.

Tudatában voltunk annak, hogy hatalmas forgalomra kell berendezkednünk, ezért kb. 200 személyből álló kíséretet is állítottunk be, 17 pénztár és csomagolóasztal — nagyobb számot helyiségeink nem képesek befogadni — működött teljes erejéből, hogy a tömérdek vásárlást, melyek még eddigi vásáraink méreteit is felülmúlták, lebonyolítsa. A délután folyamán több ízben be kellett zárunk áruházunk kapuit, míg a délelőtti forgalmat simán sikerült ellátnunk. — Miután áruházunk időnkénti bezárása sem Önnek, sem nekünk nem lehet kellemes, még egyszer azt a fontos tanácsot adjuk Önnek:

Jöjjön a kora délelőtti órákban!

HÉTFŐI SPORTNAPLÓ

Együtt az olimpiai atlétagárda

Marton és Galambos a válogatás meglepetése — A 4x100-as staféta negyedik emberét a csütörtöki trial után jelölik ki

A bajnoki versenyeken szerzett tapasztalatok alapján a MASZ nemzetközi bizottsága vasárnap este, a verseny után rögzített ülést tartott, amelyen kijelölték az atlétákat, akik az amerikai olimpián részt fogják venni a kísérő csapatban. Amint ismeretes, az OTT 13 allát hajlandó küldeni Amerzdamba, ezt a létszámot a bizottság 18-ra kiegészíteni azzal, hogy a versenyek tapasztalatai alapján kiküldetésük teljesen indokolt.

A kiküldöttök névsora a következő: Gerő Ferenc (KAOE), Raggambó (BBTE), Patiz (BEAC), Ságár (KAOE), Barai (BBTE), Mogyics (MAFC), Gerő Mór (KAOE), Olti (BBTE), Marton (MTK), Galambos (Kisvárdai), Kézsmárki (BBTE), Karlovics (MAC), Szepest (MAC), Egri (MAC), Maralits (BTC), Darányi (MAC), Farkas Mátys (MAC).

A fentiek kivül a bizottság javaslani fogja Orbán (KEAC) és Donogán (SZTK) felkérésének való kiküldetését.

A 4x100 méteres staféta utolsó emberére vonatkozóan a bizottság nem tudott dönteni és ezért elhatározta, hogy csütörtökön délután az MTK-pályán trial-t tart, amelyre meghívást nyertek Hajdu, Olti és Rózsahegyi, akiknek egy órán belül kell készíten 100 méteres vizsgámkot.

A női atléták közül Ruda Erzsébetet a BBTE küldi ki saját költségén, de igen sokan jelentkezők, akik saját költségükön szeretnének kiutazni, ezeknek a bizottság az engedélyt megadta.

A MAC és az MTE nyerte a két ifjúsági csapatbajnokságot

A szeniorbajnokságok keretében került döntésre a Budapesti kerület 4x400 m-es staféta és a 3000 m-es társas ifjúsági csapatversenybajnokságok, amelyekben a MAC és az MTE osztrákokkal. Különösen értékes a MAC staféta-telejteljesítménye, amely több, mint 3 mp-el javította meg a fennálló rekordot.

4x400 m-es staféta. Országos rekord: 3 p. 36.7 mp. Bajnok: MAC (Nagy, Nádudfai, Előd, Lenke) 3 p. 35 mp. Országos ifjúsági rekord: 2. MTK 3 p. 38 mp. 3. MAC 6) 3 p. 44.4 mp. 3000 m-es társas csapatverseny. 1927. évi vétele: MTE 30 pont. (1+3+5+6+7). Bajnok az MTE 22 pont. 2. Vasas 53 pont. Egyénileg: 1. Kiss (MTE) 9 p. 32 mp. 2. Eper (ESZ) 9 p. 35.8 mp. 3. Peto (MTE) 9 p. 37 mp. Indult 61 egyesület 34 futóval és a tarka dzsekkok sokasága pompás látványt nyújtott. Az MTE fiataljai edzői-vezetői kezében tartották a verseny sorsát amelyet abszolút fölénytel nyertek.

A Testvériség Sport Egyesület és a Szombathelyi Vasutas Sport Club kerültek az országos amatőrbajnokság döntőjébe

Az országos amatőrbajnokság két elődöntő-mérkőzését vasárnapon játszották le Budapesten és Szombathelyen. Az egyik száron egy Testvériség mérkőzött a Diósgyőri Vasgár TK-val a fővárosra kiterjedő futballalombán miatt az URAK rákospalotai pályáján, míg a másik oldalán a Szombathelyi Vasutasok csapata került szembe a Csabai AK-al.

Győzött a két vasutas csapat a Szombathelyi VSC és a budapesti Testvériség és így ez a két együttes kerül össze az amatőrbajnokságok döntőjébe vasárnap délután.

A két mérkőzésről az alábbi tudósításunk szolgál be: Testvériség—Diósgyőri Vasgár TK 3:0 (1:0). A diósgyőri csapat még az elleneségek környezetében is nagy és tetemesen futbalni játszott ellenfelel. Hogy mégis vesztesen kellett lemondni a pályáról, azt csatárai bocsánat tehetetlenségének és gólképességének köszönheti. A 34. percben Berkes lerohan, Szalayhoz passzol, aki a védők kapu mellett megszerzi a vezetőt gólt.

A második félidőben Diósgyőri erős iramot diktált, de a snail magam által diktált tempót nem bírta. A 10. percben a Testvériség felülkerekedik a Szalay lövés meghozza a fővárosi csapatot második gólját. Diósgyőri részére most pompás helyzetek adódnak, de hasztalan. A 30. percben Berkes beállítja a végeredményt.

Szombathelyi Vasutas SC—Csabai AK 5:1 (3:0). Szombathely, július 15. (A Hétfői Napló tudósításai folytatásaként.) A szombathelyi vasutas csapat lövénymen jobb volt ellenfelel és így a győzelmet megérdemelte. A győztes csapat góllalja Gábor—2, Horváth—Vancsek—2, János—1, míg Csabaiak a Bogdán II. által rögzített tizenegyes jutottak egyetlen góljukhoz.

× Befelejték a Tour de France-t. Párisból jelentik: A Franciaország körül tartott 31 napos Tour de France klasszikus országúti kerékpáros verseny utolsó etapját, a mai napon lefutották. Végeredmény: 1. Frantz, 192 óra 48 p. 58 mp. 2. Leduc, 198 óra 30 p. 15 mp. 3. Beavate 193 óra 45 p. 24 mp.

„Válogatott vízipólócsapatunk párisi és prágai győzelmei a magyar erő, a magyar tehetség és a magyar szorgalom bizonyítékai“

— **mondotta Vass József dr. népjóléti miniszter a Hétfői Napló munkatársának**

A magyar válogatott vízipólócsapat sikere, valamint a második garnitúrának Prágában aratott győzelme országoszerre általában örömet és meglepődést keltett. Alkalmunk volt beszélni ezekről a győzelmekről Vass József dr. népjóléti miniszterrel, a magyar sport legillusztrisabb barátjával, aki nagy érdeklődéssel viselkedett minden sportesemény iránt.

Vass József dr. népjóléti miniszter a következőket jelentette ki a Hétfői Napló munkatársának: — Nagy örömmel értesültem ezekről a győzelmekről, amelyek kétségkívül nagyjelentőségű események a magyar sport fejlődése tekintetében.

Ezek a győzelmek a magyar erő, a magyar tehetség, a magyar munkakedvés és szorgalom bizonyítékai. Amíg azonban egyrészt nagy örömmel és büszke önértellettel könyveljük el ezeket a sikereket, másrésztől okolunk kell a múlt példáiból: nem szabad elbizakodnunk, nehogy a biztató győzelmek katasztrófális vereségek váltsák fel.

— Ami a két győzelmet illeti, minden elismerésem a vízipólócsapaté. De irigylem is őket — ebben a rekkenő hőségben... A franciák banketten ünnepelték a győztes magyar csapatot

Páris, július 15. A francia uszószerkesztés tegnap este bankettet rendezett a magyar-francia vízipólómérkőzés alkalmából. Jean de Castellana gróf, az Uszószerkesztés elnöke, időközbe a párisi magyar követ képviselőiben megjelent Magyar

Antal követlégi tanácsost, igen meleg szavakban emlekezett meg a magyar uszókrol és ünnepelte azok nagy sportteljesítményét. Utána Emery angol bíró szólt fel, aki kiemelte mind a két csapat fair játékát. A társasvacsora igen szívesen hangulatban ért véget.

Korányi Frigyes báró párisi magyar követ, aki tegnap másirányú elfoglaltsága miatt nem vett részt a nemzetközi vízipólómérkőzésen, ma este vacsorát adott a győztes magyar csapat tisztelőire.

Ünnepi külsőségek között fogadja a magyar társadalom holnap a világbajnoknő magyar csapatot

A Párisból érkezett örömhír vétele után még vasárnap akció indult meg oly irányban, hogy az olimpiai világbajnok francia válogatott csapatot verő magyar együttest, az őket múltán megillőt fényfel fogadja a magyar társadalom.

A Hétfői Napló értesülése szerint a válogatott vízipólócsapatot ünnepi külsőségek között fogadják. Az FTC-nek 1914-ben Londonból történt hazakeresése és a Ferencvárosnak telen levoizoltított egyiptomi turáját követő eseményekre fog emlékeztetni a válogatott vízipólócsapat megérkezése.

A kedden este 9 óra 40 perckor befütt bázeli gyvrosnaton a kultuszminisztérium, a Testnevelési Tanács és a székesfőváros kiküldöttjei fogadják. Ott lesznek a sportszövetségek és a sportegyesületek képviselői is. De nem fog hiányozni a nagy tömeg sem, amely szereteténél minden látható eszközzel, tüntető lelkesedésével fogja köszönteni a párisi győzteseket.

Négy új magyar hölgyrekord a Főiskolai Sportszövetség olimpiai próbaversenyén

Legjobb hölgyatlétáinkat szolgáltató starthoz vasárnap délelőtt a Főiskolai Sportszövetség, hogy alkalmat adjon nekik arra, hogy az általuk elérendő új eredményekkel az olimpiai kiküldetésre érdemese tegyék magukat. Hölgyatlétáink erőfeszítése négy új országos hölgyrekordot eredményezett.

Vértessy Kató 3 centiméterrel javította meg Miskey Gizella 135 centiméteres magasági rekordját, a 4x100 méteres staféta pedig 54.3 mp-es rekordját állt abszolút a Testnevelési Főiskola csapata. A legjobb teljesítményt az MTE Miskey Gizella javozta.

A 800 méteren elért 2 perc 39.2 mp-es rekordjával a legszebb reményekre jogosított. Díszkosztás. Ruda Erzsébet (Ellenfél Főisk.) 3336 cm. Országos rekord! (Ellenfél nőkkül).

Magasugrás. 1. Vértessy Kató (Testnev. Főisk.) 138 cm. Országos rekord! 2. Kovácshegyi Erzsébet (Testnev. Főisk.) 3. Pályi Margit (Testnev. Főisk.).

Hölgybi távolugrás. 1. Ruda Erzsébet (Testnev. Főisk.) 236 cm. 2. Vértessy Kató (Testnev. Főisk.) 229 cm. 3. Falussy Margit (Testnev. Főisk.).

100 méteres síkfutás, előverseny. 1. Falussy Margit 13.4 mp. (34 m. előny). 2. Szabó Emília (Testnev. Főiskola) 13.4 mp. (2 m. előny). 3. Lukács Evi (Testnev. Főisk.) 13.5 mp. (előny nélkül).

800 méteres síkfutás I. osztály. 1. Miskey Gizella (MTE) 2 p. 39.2 mp. Országos rekord! 2. Siska Lenke (MTE) 3 p. 04 mp. 3. Rosner Emma (MTE) 3 p. 07 mp.

4x100 méteres staféta. 1. A Testnevelési főiskola a csapata (Szabó—Falussy—Ruda—Lukács) 54.3 mp. Országos rekord! 2. A Testnevelési Főiskola b) csapata 54.6 mp. 3. Az MTE csapata 60.4 mp.

Kerékpáros flyereink 29:22 arányban vesztek Ausztria ellen

A válogatott meccs mindhárom futama osztrák győzelemmel végződött — A tandemversenyt az osztrák pár nyerte — Egyedül a hármas csapatversenyben győztünk

Az első osztrák-magyar flyer mérkőzés asepzámú közönséget vitt az új Millenáris első nemzetközi jellegű versenyére. A pálya első nemzetközi versenyre azonban — amint az előrelátható volt — nem járt egyezményes magyar győzelemmel is. Az osztrákok iramny győztek s így az első zárszámpas 29:22 arányban Ausztria győzelmével végződött. A sportárvány híven fejezi ki az érvelésnyokat, híven dokumentálja az osztrákok rutin és taktikai fölényét.

Szép sportot nyújtottak a motorvezetések versenyek, amelyeknek Szekeres, Istenes és Bartos voltak a hősei.

Osztrák-magyar válogatott mérkőzés. I. futam: 1. Dusika (Ausztria), 2. Eigner (Magyarország), 3. Szűcs (Magyarország), 4. Peltz (Ausztria). Utolsó 200 m. 13 mp. Eigner vállalkozik a vezetésre, mögötte Szűcs és az osztrákok helyezkednek el. Ovatos taktikázás után a fordulóban Eigner kiszökik, de Dusika erős küzdelem után befogja és fél kerékkül győz.

II. futam: 1. Dusika (Ausztria), 2. Szűcs (Magyarország), 3. Peltz (Ausztria), 4. Eigner (Magyarország). Utolsó 200 m. 13 mp. A verseny ugyanúgy folyik le, mint az I. futamban.

III. futam: 1. Dusika (Ausztria), 2. Peltz (Ausztria), 3. Szűcs (Magyarország), 4. Eigner (Magyarország). Utolsó 200 m. 13.6 mp. Végeredmény: 1. Ausztria 21 pont. 2. Magyarország 2 pont. Ez utolsó hiba a magyarok hibás taktikája folytán abszolút osztrák győzelmet hozott.

Osztrák-magyar válogatott tandem-verseny. 1. Dusika—Peltz (Ausztria), 2. Mazák—Lovass (Magyarország), 3. Eigner—Szűcs (Magyarország). Utolsó 200 m. 12.9 mp. Ausztria csak egy csapatnál indult. Az első körben az Eigner—Szűcs-pár vezet, az osztrákok utololnak maradnak. A második körben az osztrákok előre térnek a mögöttük Mazák—Lovass, utololna Eigner—Szűcs helyezkedik el és ebben a sorrendben is futnak célba.

Osztrák-magyar hármas csapatverseny. 1. Magyarország (Lovass, Mazák, Eigner) 5 p. 30.4 mp. 2. Ausztria (Dusik, Peltz, Pieschl) 5 p. 43.2 mp. 150 méterrel nyerve. A magyarok ügyes taktikával felhívta vezeték az egyes körökben a főfőnyel az első körökben észrevehető a célj 150 méter távolságra né.

E verseny eredményével az osztrák-magyar válogatott meccs 29:22 pontarányban Ausztria győzelmével végződött.

Egyéb versenyek

Nemzetközi megnyitórészeny 1. Lovass (MTK), 2. Mazák (MTK), Utolsó 200 m. 13.1 másodperc.

Nemzetközi tereplőverseny: 1. Dusika (Wien).

2. Kacsó II. 3. Lovass. 4. Vida. 5. Sánta. 20 km-es motorvezetés verseny: 1. Istenes (vezető Nagy), 2. Bartos Gy. 200 m. h. (vezető Bartos B.), 3. Szekeres 420 m. h. (vezető Szavannoll), 4. Zakarits 1660 m. h. (vezető Tóth) 17 p. 19.6 mp. 25 km-es motorvezetés verseny: 1. Bartos Gy. (vezető Bartos B.), 2. Istenes 2080 m. h. (vezető Szavannoll), 4. Zakarits (vezető Tóth) 21 p. 31.8 mp.

Corts beállította a 100 méteres síkfutás világrekordját

Düsseldorff, július 15. (A Hétfői Napló távirati tudósítása.) A német atlétikai bajnokságok második napja szenzációs eredményeket hozott.

A 100 méteres síkfutás döntőfutamában Corts beállította a 10.4 mp-es világrekordot, maga mögött hagyva Houbert (10.7 mp.) és Körjehl (10.8 mp.)

A további győztesek a következők: 400 méter: Büchner 48.4 mp. — Távolugrás: Köchermann 745 cm. — Súlydobás: Hirschfeld 1546 cm. — 800 méter: Engelhardt 1 p. 52.4 mp. — 200 méter: Körjehl 21.6 mp.

Vasárnapi sporthirek

× Seraphin Martin 800 méteren világrekordot javított a francia atlétikai bajnoki versenyen. Párisból érkezett táviratunk számol be a szenzációs hírről, amely szerint Seraphin Martin a világhírű francia atléta a 800 méteres síkfutás bajnokságát 1 p. 50.2 mp-es szenzációs világrekorddal nyerte meg, megjavítván ezzel Peltzer dr.-nak 1 p. 51.6 mp-es világrekordját. Seraphin Martin ez az amsterdami olimpiás 800-asnak legnagyobb favoritja lett. A többi számközvetései a következők: 100 méter: Auvergne 10.8 mp. — 500 méter: Duguesne 15 p. 21 mp. — Súlydobás: Duour 1400 cm. — Díszkoszt: Noel 4147 cm. — 4x400 méter: Metropolitan (Páris) 3 p. 23.2 mp. A 400 méteres gátfutásban Viel 54 mp-el új francia rekordot állított fel.

× Az MTK staféta győzött a kerékpárosok olimpiai világtalálkozóján. Az MKSz vasárnap a Rákospalota—Balassagyarmat—Rákospalota között elerülő útvonalon rendezte meg olimpiai világtalálkozóját 180 kilométeres távon. A versenyből az MTK Polosny—Keresztes II.—Velőrti-összeállítású stafétaja került ki győztesként 6 óra 42 p. 10 mp.-es idővel. Második a Turul csapata (6 óra 42 p. 10.2 mp.). Harmadiknak a Postások stafétaja futott be. Olimpiai jelöltjeink közül Szentes és Vida II. az első staféta után 3 perccel későbbben futottak be.

× A MAC vízipólócsapata kiküptt Egeden. Szegeárdi jelentik: A Szegeudi Új Egyesület vasárnapi versenyén a MAC vízipólócsapata látta vendégül. A mérkőzés a SZUE 4:1 (1:1) arányú győzelemmel végződött. A gólokat Wanné H. (2), Wanné I. és Vágó, illetve Hommonny I. dobta. A griffmadaras uszók vereséget lényegesen enyhített az a körülmény, hogy válogatott játékosai nélkül vette fel a küzdelmet.

× Új női mellúszó-világrekord. Utrechből jelentik: Baron Kisasszony a 200 méteres mellúszásban 3 p. 14.2 mp.-es idővel új világrekordot állított fel.

× Az Ifjúsági Labdarúgó Liga jubileumi közgyűlésén a liga északi kerület művelési lelyemasszóit ajándékozott a központnak. Mútan a kerület szabadságon levő budapesti képviselői vonatkozás miatt nem lehetett jelen, a zászlót átvevő Schister József ügyvezető-elnök emlekezett meg meleg szavakban a gyorsan fejlődő, agilis vidéki kerületről.

× Németország uszójajbajnokságának második napján Mähe Lotte a 200 méteres hölgy-mellúszásban 3 p. 11.2 mp.-es idővel új világrekordot állított fel.

× Pécs vízipóló válogatott csapata. 6:1 (4:1) arányban legyőzte Kaposvár legénységét. Országos érdeklődés mellett vívta meg a két város küzdelmét, amely az alkalommal másodsorú a pécsiak győzelmével végződik. Tavaly ugyancsak Pécs győzött 6:1 arányban.

Magyar Légiforgalmi RT.
Igazgatóság és Légitársasági iroda: IV. Váci-u. 1.
Légiforgalom
Budapest—Wien, Budapest—Graz
Nyári menetrend:
6.30 8.00 BUDAPEST 6:42 16.15 18.15
8.15 9.45 W. WIEN ind. 11.10 16.30
**vasárnap is kizárólag!
**7.35 9.30 ind. BUDAPEST 6:42 16.15 18.15
10.00 10.45 W. GRAZ ind. 12.45 16.30
A "gal jelölt gépek hétfőn, szerdán, pénteken, a "gal jelölt gépek kedden, csütörtökön szombaton
Az autóbussz 50 perccel a repülőgép indulása előtt indul a Vadszárkó-állomásról.
Menetid: Bpest—Wien (vasárnap Bpest) P 50—
Bpest—Graz (vasárnap) P 50—
Közvetlen csatlakozások Európa minden jelentős központjára vonatkozóan.
Jelölés és csatlakozás: a Légitársasági irodában, IV. Váci-utca 1. Tel.: Aut. 595-58, 808-80.
Alkalmi repülésre bármikor rendelhető az igazgatóság. Tel.: Aut. 808-80.
Képviselet: Wienben: Österreichischer Luftverkehr A. G. In Tegetthofstr. 7. — Juggyalás: In Eszterházystr. 7-7. (Hotel Bristol).

Barsi László új négyszázaz rekordja 48'8 másodperc

Marton két teljes másodperccel javította meg Belloni 4 p. 05.2 mp.-es 1500 méteres rekordját — Gerő 200 méteren is legyőzte Raggambit, akit Paitz is megelőzték a célban

Az atlétikai bajnokságok második napja

A tikasztó hőség ellenére is közel 2000 főnyi közönség gyűlt össze az Üllői-út pályán, hogy tanuja legyen atlétikánk bajnokai küzdelmének. A várt rekordhullás szintén nem maradt el és ez nem is csodálható, mert a késő délutáni órákban trenirozó atlétáktól senki sem várható jobb eredményt, a rekkenő hőségben kora délutáni órákban lebonyolított versenyen. Hogy ennek ellenére is rekordokról számolhatunk be, az először Barsi László és Marton József, a úgyszólván az MTK kivételes képességgel utatának köszönhető.

A verseny hőse Barsi László volt, aki 48.8 mp.-es rekordjával már világvizonylatilag is számottevő eredményt ért el. Növeli idejének jószágát az körülmény, hogy eredményét ellenfél nélkül érte el és így megvan a remény arra, hogy megfoglalt ellenfelekkel szemben még nagyobb eredmény elérésére képes. A helyzetek ideje is oly jó, hogy egyáltalában nem utópia 4x400 m.-es stafétánknak Amsterdamban való kiküldetése és jó szereplése.

Marton váratlan betérése és pompás rekordja

mindenkét között örömmel töltött el. Belloni és Gyulai között várta mindenki a győztest, amikor az utolsó 200 m.-en Marton együgyűen el futott a cél felé, akik közül Gyulai 4 p. 05.6 mp.-el egyenlő rekordját futotta.

A nap legnagyobb érdekfűzősége volt száma a diszkosz-dobás Marvaltis sörrendben harmadik bajnokságát hozta.

Marvaltisnak látszólag jól tette a tátrai pihenő, mert egy kilépett dobásától eltekintve, valamennyi dobása felül volt a 43 m.-en. Eggyel együtt a harmadik dobásra érték el legnagyobb eredményüket, de hibázni kell a rendezőségnek abban, hogy a tűz nappal szemben bonyolították le a versenyt. Donogánék sehogyan sem ment a verseny, nem tudta eltalálni dobását ívet.

Késmárki megvédte bajnokságát, de Orbán kis híjja, hogy le nem győzte. Határozottan holtverseny után állt el a verseny a szűz szepten, tisztán ugrotta, de természetesen a 184 cm-es eredménye számít. Feltehetően alkalmasat kell adni Késmárkinak, hogy bebizonyítsa igazi képességét, mert vitán felül áll, hogy sokkal többre képes. Egyébként Orbánnak kitűnő napja volt és határozottan jobb formában volt, mint Késmárki, de balszerencséje folytán elesett a bajnok címetől.

Darányi kiderítette formáját,

a hőség őt is leortte, különösen a kezdetnél. Lassan lendültebe jött és viszonyainkhoz mérten kitűnő dobást nyerte meg sorrendben harmadik bajnokságát.

A 200 méteres bajnokságban Gerő hirtelen győzte le Raggambit, aki egy pillanatra sem volt veszélyes ellenfél, a végén meg Paitz is elütötte a második helytől. Raggambit lassú kezdésnek tett áldozata, Gerő is panaszodott a melegre, amelynek következtében — dacára könnyű futásának — szurást is kapott.

A többi számon igen mérsékelt sportot és eredményt nyújtottak. Ez alkalommal először a vidékre vándorolt a 110 m.-es gátfutás és hármassugrás.

előbbiben Boross József, a szegedi fiúskolai bajnok, utóbbiban Fekete István a kitűnő dobogó ugrotója nyert. Gyűlölmék méltó jutalma szorgalmunknak, utóbbi legálább 14.50 m. kiugrásra képesek tartjuk, ha a második lépést nyújtja és azt energikus dobtással fejezné be.

A 400 méteres gátfutás nem lehetett elvitatni Ferenczytől, de Dénes veresége Kárpáttól annál nagyobb meglepetés.

A rendezés szembeállítás viszonyaita határozta a tavaszi mutató, de a parallel számok lebonyolítása közben sok zavar mutatkozott.

200 m. síkfutás. Országos rekord: 22.1 mp. Hajdu Sándor (PTC). Világrekord: 20.8 mp. Paddock (Amerika).

Bajnok: Gerő Ferenc (KAOE) 22.2 mp. 2. Paitz János (BEAC) 22.4 mp. 3. Raggambit István (BBTE) 22.4 mp. Pomposán sikerült start után Gerő ére a meglopó könnyen győz. Raggambit már 50 m.-nél verve volt amikor Paitz is befogta és elhuzta tőle, sokkálással a harmadik helyre utasítja. Mellán Raggambit látták második helyen.

1500 m. síkfutás. Országos rekord: 14.70. Darányi József (MAC). Világrekord: 13.54 m. R. Rose (Amerika).

Bajnok: Darányi József (MAC) 14.54 m. 2. Egri Kálmán (MAC) 13.86 m. 3. Háhn Károly (MTK) 13.86 m. 4. Hunyadi István (BBTE) 12.99 m. A nagy meleg károsan befolyásolta a dobók teljesítményét, akik között csak Egri tudott egyetlenesen dobni. Darányi nagyon jól kezd, azután visszazökken az utolsó dobásával éri el eredményét. Dobásai: 14.06, kl. 13.97, 14.44, 14.54 m.

40 m. síkfutás. Országos rekord: 49.1 mp. Barsi László (BBTE). Világrekord: I. E. Meredith 47.4 mp. (Amerika). Bajnok: Barsi László (BBTE) 48.8 mp. Országos rekord! 2. Magdics László (MAFC) 50 mp.

3. Gerő Mór (KAOE) 50.3 mp. 4. Odri Antal (BBTE) 50.3 mp. Szenczások versenyi. Barsi 200 m.-nél ledolgozza a pályaelőnyökét, pompás fordulófutással tör a cél felé és az utolsó 50 m.-es távon, kifutott sprintjével eddig még Magyarországon ki nem futott idővel győz. Magdics pompásan tartotta magát és Odribal együtt egyenlő rekordot futott, míg Gerő futásán látszott kényeztetni. Az előfutamban indult még Szalay (BBTE), de a partisen később kiugrási miatt kiállította, mire a döntőben nem állt az engedéllyel, hogy versenyen kívül futhasson.

Diszkoszdobás. Országos rekord: 46.80 m. Egri Kálmán (MAC). Világrekord: 47.89 m. G. Hartrautt (Amerika). Bajnok: Marvaltis Kálmán (BTC) 45.12 m. 2. Egri Kálmán (MAC) 44.04 m. 3. Donogán István (Szegedi TK) 43.29 m. 4. Darányi József (MAC) 42.23 m. Kitűnő diszkoszdobó trüszünk csak részben váltotta be a reményeket, aminek oka először, hogy erősen tűz napal szemben kellett dobni a versenyzőknek. Egri egyik dobásában „belefutott” a startra, mire ideges lett és szuntul nem sikerült dobásai. Marvaltis volt a legmegbízhatóbb dobók. Dobásai: 43.69, 45.12, 44.22, 43.16, 43.31. Egri dobásai: 42.30, 42.45, 44.04, 43.80 m.

Hármassugrás. Országos rekord: 14.51 mp. Somfai Elemér (MAC). Világrekord: 15.525 m. A. W. Winter (Ausztrália). Bajnok: Fekete Imre (Dorogi AC) 13.91 m. 2. Molnár Ferenc (MAC) 13.46 m. 3. Boross József (KEAC) 13.39 m. Síralmas verseny, amelyben egyedül ötvenedetes esemény a vidéki ugrik előretörés. Fekete ugrosa pestvidéki kerületi rekord!

Magasugrás. Országos rekord: 193 cm. Gáspár Jenő (MAC). Világrekord: 203 cm. Osborn Kornél (Amerika). Bajnok: Késmárki Kornél (BBTE) 184 cm. 2. Orbán Ferenc (KEAC) 184 cm. 3. Udvardy Sándor (BBTE) 175 cm. 4. Dénes Emil (MAFC) 16.9 mp. 5. Dénes Emil (MAFC) 16.9 mp. Püspöki mintegy 80 m.-ig vezet, ott hirtelen Boross előretört és 2 m-el győz. A harmadikkal beérkezett Ferenczyt (MAFC) három gátdöntés miatt diszqualifikálták.

110 m. síkfutás. Országos rekord: 15.6 mp. Muskát László (MAC). Világrekord: 14.8 mp. E. J. Thomson (Kanada). Bajnok: Boross József (KEAC) 16.3 mp. Dényugatkerületi rekord!

2. Püspöki Tibor (MAC) 16.8 mp. 3. Dénes Emil (MAFC) 16.9 mp. Püspöki mintegy 80 m.-ig vezet, ott hirtelen Boross előretört és 2 m-el győz. A harmadikkal beérkezett Ferenczyt (MAFC) három gátdöntés miatt diszqualifikálták.

1500 m. síkfutás. Országos rekord: 4 p. 06.2 mp. Belloni Gyula (MAC). Világrekord: 3 p. 52.6 mp. Nuzmi (Finnország). Bajnok: Marton József (MTK) 4 p. 03.2 mp. Országos rekord!

2. Belloni Gyula (MAC) 4 p. 06.2 mp. 3. Kertész Sándor (FTC) 4 p. 02.9 mp. Versenyen kívül Gyulai Gábor (MÁRC) 4 p. 06.6 mp.

Kezdet után Gyulai Belloni, Marton, Kuzsics helyezkedtek el az élén és 62 mp.-es 400 m.-nél Belloni vezet. Gyulai követően nyomában halad, 1000 m.-nél átveszi a vezetést, de 1200 m.-nél Marton hátulról előre tör és csakhamar 10 m. előnyre tesz szert, amelyet a célig Bellonival szemben mintegy 20—25 m-el növeli.

400 m. síkfutás. Országos rekord: 56.7 mp. Somfai Elemér (MAC). Világrekord: 53.8 mp. Peterson (Svédország). Bajnok: Ferenczy Ödön (MAFC) 57 mp. 2. Kárpáti László (BTC) 56.2 mp. 3. Dénes Emil (MAFC) 61.3 mp. Krieger az utolsóelőtti gátis szűzben tartja magát, itt összeroppan és Ferenczy mintegy 3 m-el győz.

A bajnokságok közül a fentiek alapján a MAC ötöt, a BBTE háromat, a KAOE és a MAFC kettőt-kettőt, az MTK, a BTC, a Dorogi AC és a KEAC egyet-egyet nyert.

Nurizongképpen összállítottunk egy pontsátságot, amely — ha az OTT vérdíjazda máz rár idén is kiírásra került volna — 5—3 —1-es pontozást véve alapul — így alakulna:

1. a MAC 43 ponttal, 2. a MAFC 22 ponttal, 3. a BBTE 21 ponttal, 4. a KAOE 11 ponttal, 5. a KEAC 9 ponttal, 6. a BTC 8 ponttal, 7. az MTK és a Dorogi AC 6 ponttal, 8. a BEAC 5 ponttal, 9. az FTC 4 ponttal, 10. a Soroksári AC 3 ponttal, 11. a Pécsi SC, a Debreceni EAC és a Szegedi TK 1—1 ponttal.



és ezen alkalomból igéretünkhez híven alant közöljük szenczációsan

leszállított

olcsó árainkat

Urídivat		Fürdőcikk	
Zephir ing, az egész egy anyagból, 2 gallérral	3.90	Férfi fürdőtrikó, 2 sz. fekete . . .	1.50
Papírmellő ing, fehér és színes, 2 gallérral	5.50	Férfi gyapjú fürdőtrikó	3.50
Is zephir ingek, világos és sötét, 2 gallérral	5.70	Férfi egyzstríkó, fehér és fekete . . .	1.30
Elősrangú puplin és zephir ing, 2 gallérral és gallér nélkül	8.50	Női mintás milánéz fürdőtrikó . . .	8.50
Is panama apacing, fehér és drap	6.90	Női gyapjú fürdőtrikó, egybeszabott	8.90
Férfi hosszú hálóing bordúrral . . .	4.—	Női gyapjú fürdőtrikó, külön nadrág	13.90
Rövid hosszu nadrág, gombos, fehér és színes	1.70	Női cloth fürdőruha, divatfazon . . .	4.90
Cémarnye nadrág, gombos, fehér és színes	2.40	Fürdő frakk kabát és kepp . . .	17.50-181
Pizsamalövőnk cémarnye	17.50	Gumi fürdősapka . . .	—,5
Kemény duplagallér minden számban divat fazonokban . . .	—65	Női és férfi fürdőcipő, spárga-talppal . . .	1.10
Angol félkemény gallér, divat fazon	—90	Gyapjú kötöttáru	
Férfi nadrágtartó cérnagymimból . . .	1.60	Tiszta gyapjú fehér teniszpullover	7.90
Férfi bőrsz divatcsatol . . .	1.—	Gyapjú teniszpullover, divatszín	9.90
Divat műselyem nyakkendő, reklámár	—98	Női divat selyemmelény . . .	8.90
Divat bot, reklámár	150	Nyári mosóáru	

Keztyűk		Selymek	
Férfi búrutanatú, minden szín . . .	1.80	70 cm. santung, tiszta selyem mtr-je	2.95
Férfi mosóbőr, fehér és sárga . . .	7.20	80 cm. nyers selyem, minden szín	3.60
Férfi valódi szarvasbőr	8.50	Crepe de chine, rendkívül ár mtrje	4.80
Női keztyű, divatkézelős	1.90	Nehézmozgósú crepe de chine . . .	6.50
Női mosóbőr, fehér és sárga	5.50	Georgette, minden szín mtr-je . . .	6.50
Női valódi szarvasbőr	7.50	Fularselyem, 95 cm. divatmintás . . .	4.70
		Crepe de chine, mintás mtr-je . . .	7.90
		Műselyem georgette, legujabb . . .	6.50
		Selyem georgette, különleg. minták	7.70

Harisnya, zokni		Női fehérneműk	
Férfizokni, selyemmel átszőve . . .	1.30	Hímzett női ing vagy nadrág . . .	1.25
Férfi makózkodni, mintás	—85	Makóbatizt női ing himzéssel, csipkével . . .	3.20
Férfi sportharisnya, hosszú	1.90	Hálóing mosott sífonból, himzeve	3.95
Női cérnafátyol harisnya, minden szín	2.50	Nadrággombiné mosott sífon, himzeve	2.50
Is selyemlőr harisnya, minden szín	2.30	Szoknyakombiné mosott sífon, himzeve	3.30
Bemberg mosóselyem, minden szín	3.75	Szines nadrággombiné, himzeve . . .	2.95
Gyermekzokni	—35-161	Szines szoknyakombiné, himzeve	3.95
		Szines hálóing himzéssel és csipkével . . .	4.50

Szövetek		Női ruhák	
Olcsó ruhászövet mtr-je	1.90	Férfi reformnadrág pamutból minden szín	1.50
Gyapjú kasha vagy krepp, 90 cm . . .	4.90	Celkos selyemnadrág, minden szín . . .	2.95
Gyapjú eolin, 100 cm. mtr-je	4.90	Trikóselem nadrág, minden szín . . .	1.90
Bordúris gyapjúkasha, 120 cm. szél . .	7.50	„Hőpélly” selyemnadrág, cégünk különlegessége	4.80
Fémzálas kashaszövet mtr-je	9.50	Nadrággombiné, trikóselymből	4.90
140 cm. gúntnyelme mtr-je	4.90	„Hőpélly” selyemnadrággombiné, himzeve	9.50
140 cm. gyapjú újnyelme	6.50	Ezeket kívül számtalan cikk hasonló olcsó árakban.	
140 cm. vízhatlan kelme mtr-je	14.50	Utánvételes postacsomagot bérmentve szállítunk!	

Előzetes értesítés!

Augusztus havában következő új osztályaink létesülnek:

Női Gyermekek kabát = Női Gyermekek ruha

Szőnyeg Fűgöny Szalag stb. **Férfi Női Gyermekek cipő** **Csipke Csatt Szőrme stb.**

MAGYAR DIVATCSARNOK

VII., Rákóczi út 74.

Az elviselhetetlen hőség

elviselhetővé válik, ha vesz magának 1 üveg valódi

DIANA

sósoroszessal a szőlő — esetleg felő vízzel hígítva — lemosása magát. A valódi Diana sósoroszess hűsítő hatása örökig érezhető és olankadt, tikkadt testet az újszületés üdítő érzésével tölti el.

Reggel felkelés után

a Diana sósoroszesses bedörzsölés az egész napi friss munkabírást, a fáradtság nélkül való dolgozást biztosítja.

Este lefekvés előtt

a Diana sósoroszesses lemosás üdítő almat, tökéletes pihenést és vig ébredést jelent.

Veszedelemes tűz egy gummi-gyárban

Szombatról vasárnapra virradó éjszaka veszedelemes tűz pusztított Budán, a Szegényház-utca 21. szám alatt lévő Révész Ernő-féle gummi- és kábelgyárban. A könnyen veszedelemessé válható gyári üzlet

egyidőben vették észre az utcai járókelők és az éjjeli őrök, akik nyomban értesítették a központi tűzvédelmet, ahonnan nagy készlettel vonultak ki a gyári tűz oltásához. Kivonult még az I. és II. kerület őrsége is, akik nyomban hozzáálltak az oltáshoz s elsősorban azon voltak, hogy a tűz toaoterjedését lokalizálják, mert az a veszély forgott fenn, hogy a lángok átcsapnak a rakárhelységbe és felgyújtják, illetve felrobbantják az ott felhalmozott nagymennyiségű petróleumot, benzint és a többi könnyen égő és gyúlékony vegyi termékeket.

A megfeszített és egy óra hosszáig tartó munkának csakhamar meglett az eredménye és a tűzoltóknak sikerült a gyár műhelyhelyiségeiben gémeit tüzet eloltani.

A tűzveszélyesség az éjszakai órákban az oltási munkálatok befejezése után megindította a vizsgálatot annak megállapítására, hogy a jelenlétekné kárt okozó gyári tüzért kit terhel a felelősség.



Praga-teleherautót vegyen és gazdaságos lesz üzeme

Saját érdekében kéré ajánlatunkat amintoztatásos eszményekkel

személyautók is minden nagyságban igen olcsón árak és fizetési feltételekkel

Kizárólagos képviselő: Nemzetközi Gépkereskedelmi Rt. Budapest, V. Üllös császárt-ut 26 és 32

Benz-Mercedes győzött a sportkocsik nagydíjában a Nürburgring-versenyen

A németországi Automobil Klub által rendezett klasszikus verseny, a sportkocsik nagydíja, amelyet a Nürburgring új pályáján rendeznek, ma ment végbe. A versenyre 35 kocsi neveztek és ez alkalommal a gyárak nem tartózkodtak a versenyben való részvételtől, mint ahogy ez az utóbbi időben megtörtént s így résztvett Amilcar, Bugatti, Lancia, O. M. és Talbot is.

A Nürburgring-versenyét Carrafiola-Verna nyerte, Mercedes kocsin. A versenyen 12 óra 5 perckor Junek, az ismert prágai csehszlovák vezető Breitscheid-nél egy kanyarulatban felborult és nyomban szörnyethalt. Felélesé, aki szintén kocsiján ült, csupán könnyebb sebesüléseket szenvedett. A gyász jeléül a résztvevő csehszlovák vezetők abbahagyták a versenyzést.

Széjjelrobbant három jégbehűtött szódásüveg a 37 fokos melegben

Három különböző helyen okozott szerencsétlenséget a felrobbant szódásüveg

Vasárnap délután három esetben nyújtottak első segélyt a mentők olyan szerencsétlenségeknek, amilyen eddig esztendőük óta nem fordult elő a fővárosban. A Terež-kört 44. számú házban lévő cukorkakereskedésben az üzlet tulajdonosa, Frisch József a jégsekrényből elővett egy behűtött szódásüveget. A szódásüveg ebben a pillanatban ugylátszik, a hirtelen megrepedt üveg szétrepesztette a cukorkakereskedőt. Hasonló szerencsétlenség történt a kelenföldi pályaudvar térmében, ahol Veres János kezében

robbant fel a szódásüveg, amikor ezt a jégsekrényből ki akarta emelni. Veres Jánost az üveg szétrobbanó szilánkjai megsebesítették. A Gellért-téren az uccai árusító Kollmann Ferenc cukorkakereskedő bódéjában szintén szerencsétlenséget okozott a szódásüveg. Itt ugyancsak a kereskedő kezében explodált a jégbehűtött szódásüveg, amelynek szilánkjai az uccai árust több helyen megsebesítették. A tipikus nyári szerencsétlenség három sebesültjét a mentők első segélyben részesítették, majd kórházba szállították őket.

Miskolcon, ahol a hőmérséklet 56°-ra emelkedett, egy kereskedő napszúrásban meghalt

Miskolc, július 15. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Az óriási hőség, amely Magyarországon mindenütt érezhető, tetőfokát úgy látszik Miskolcon érte el. Vasárnap Miskolcon a hőmérséklet árnyékban 47 fok Celsiusra, a napon pedig 56 fok Celsiusra emelkedett. A szokatlan hőség, amilyenre a miskolciak emberemlékezet óta nem emlékeznek, annyira elbágyasztotta a lakosságot, hogy a meleg elől mindenki a közel erdőségeibe és a strandfürdőbe menekült. Vasárnapról

hétfőre virradó éjszakát is számosan a szabadban töltötték. A hőségnek halálos áldozata is van Miskolcon. Vasárnap délután három órakor a miskolci zsidó temetőben egy sír-emlék avatását megelőző szerartási ünnepségen, amely a szabad sírkertben folyt le, napszúrást kapott Schelner Mór miskolci kereskedő. A napszúrás következtében eszméletlenül esett össze a temetőben, ahol még mielőtt orvosi segélyben részesíthették volna, meghalt.

Fantasztikus módon keletkezett a tűz az újpesti Károlyi birtokon

Vasárnap tartották meg a tűzvizsgálatot az Újpest és Megyer határában fekvő Károlyi birtokon keletkezett tűz ügyében. Mint ismeretes, tegnapielőtt kigyulladt a Károlyi birtok egyik árpatablája és a lábán álló árpa 10-12 holdnyi területen leégett. Az újpesti tűzoltók oltották el a tüzet a közelben dolgozó kétszáz aratómunkás segítségével. Az újpesti rendőrség azután vizsgálatot indított. Eleinte az volt a gyanu, hogy gyújtogatás történt és valamelyik elbocsátott munkás bosszúját követően dobott az árpatablába. Vasárnap tartották meg a tűzvizsgálatot, amely beigazolta, hogy nem gyújtogatás történt, hanem példátlanul álló módon keletkezett a tűz. A birtokot egyik oldalról a Nagymaros felé vezető országút határolja. Az út mellett legelő van és ez választja el az uttól az árpatablától, úgyhogy az országút a tűz helyétől 600 méternyire van. A vizsgálat során kiderült, milyen fantasztikus módon keletkezett a tűz. Az országúton haladó valamelyik szekérről égő gyufát dobtak le, amitől a legelő füve tüzet fogott. A nagy

kánikulában kiszáradt fű azután keskeny sávban, a sző szoros értelmében mint gyújtókanóc vitte tovább a lángot. A 600 méter hosszú fűkanóc az árpatablára nyúlt. Ott azután táplálékhoz jutva, hirtelen lángra kapott és a lábán álló árpa a tűz martaléka lett.

„SECOND” jelzésű pneumatikából friss szállítmányunk érkezett.

Ugyancsak megérkeztek a világhíró „MASON” gyártmányú szépgépkocsis kényes és tömlőink megjelölten olcsó árak!

Dr. Almásy Dező Autó és Pneumatikacselemlő Vállalat Budapest, V. Balvány-ut. 3 Telefon: Aut. 800-48



Corvalis

VI. ker., Mozsár-utca 9.

LOSPORT

Budapesti versenyek

Rabló nyerte a Balatoni-díjat. A tavalyi csikóorvadás 400 pengőért vásárolt Rabló, mely azóta a nébágytani istálló tulajdonába került, Bábósz, Naplópó és Bókusz ladján megnyerte a 6000 pengős Balatoni-díjat. A negyedszer győztes mént ma kétségkívül a legjobb a kétesítések között. A másodiknak beértezt Benvenutoának a távnl meg nyerő momentumta volt, de azután verve hanyatlott vissza.

A dömösi hendikepben végre kifutotta Maléka otthoni jó formáját, amely elég volt itt a könnyű győzelemhez. Helyre Hunnia és Miss Mary futottak. A nap hatalmas meglepetéssel végződött. Turridó három helyezetlen futás után teljesen elhagyogottan győzött a welter hendikepben. Győzelme a totalizátor huszonhétzseres osztalékot fizetett. A rekkenő hőségben, megfoghatkozott számú közönség előtt lefolyt versenypár részletes eredménye a következő:

- I. futam: 1. Vacogó (2½) Balog 2. Kacagó (1¼) Szűcs, 3. Harikiri (1¼) Blaskovics. Másfélhosszal nyerve, aki hosszal harmadik. 10:39.
- II. futam: 1. De bizony (2) Gutai, 2. Midas (2½) Csuta, 3. Talrang (2½) Bözöli. F. m.: Andorás (3) Esch, Dehogyisnem (6) Gulyás. Három hosszal nyerve, háromgyedhosszal harmadik. 10:29, 15, 19. — III. futam: 1. Rabló (¾) Esch II, 2. Benvenuto (¾) Szabó L. II, 3. Pihán (20) Balog. Másfélhosszal nyerve, öt hosszal harmadik. 10:22. — IV. futam: 1. Maléka (2) Gutai, 2. Hunnia (8) Balog, 3. Miss Mary (6) Csuta. F. m.: Madár (10) Bözöli, Fasista (3) Schejbal, Szegénylegény (12) Esch II, Oreg akác (12) Stricula, Lavaroré (3) Szekeres, Örvésgalamb (8) Esch, Annahál (12) Szűcs, Eszmó (12) Blaskovics. Ötgyedhosszal nyerve, egy hosszal harmadik. 10:35, 20, 31, 23. — V. futam: 1. Altmári (¾) Esch, 2. Napló (5) Schejbal, 3. Rohanó (4) Gutai. F. m.: Dália (4) Szabó L. II, Bodola (25) Szekeres, Alamuszi (20) Blaskovics. Másfélhosszal nyerve, ötgyedhosszal harmadik. 10:16, 12, 13. — VI. futam: 1. Turridó (14) Esch II, 2. O. M. (5) Blaskovics, 3. Oreg signóra (4) Balog. F. m.: Nur für mich (4) Schejbal, Pászti (20) Esch, Lenec (10) Martinek, Eaton Rok (8) Gulyás, Daruhát (1¼) Csuta, Faum (6) Gutai, Aeneas (12) Bözöli, Varázsló (8) Dókai, Remember me (25) Kaszián. Félhosszal nyerve, háromgyedhosszal harmadik. 10:26, 5, 48, 25, 18.



Vig az élet a Csillaghegyi strand- és hullámfürdőben reggel héttől este nyolcig!

Világhírű nyaralók és útidők Pensiók, Internátusok, leány- és fiúotthonok

Havi előlást díj tanulóknak, 150 P. felnyitóknek 150 P. mely hetenként változtatással van nyaralóhelyre érve. Ezer szeméti referenciája. Kérjen prospectust (visszafelelve).

Szakorvosi

A szerkesztési és kiadási felold: Dr. ELEK HUGO